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Nieuwsbrief No. 2 
November 2015 
Beste mensen,
Het is alweer enige tijd geleden, dat wij als SamenwerkingsVerband Filatelie aan het werk zijn gegaan.

U heeft nog maar weinig gehoord van ons en dat komt niet, omdat wij een lange zomerslaap hebben gehouden, maar door het vele werk, dat op ons is afgekomen.

Wij hebben dus niet stil gezeten.
Ledenadministratie

Allereerst is er een grote klus geklaard door de ledenbestanden van beide verenigingen in elkaar te laten vloeien. Nu wij voor ruim 4500 leden de administratie voeren (ledenbestand per vereniging, nieuwtjesdienst, Maandblad, etc.) was het een hele klus om alles geruisloos in het ledenprogramma te krijgen en te blijven updaten. De basis van onze organisatie en die staat nu gelukkig goed!
Rondzendverkeer

Het hele jaar wordt al bijzonder hard gewerkt om het rondzendverkeer van de twee verenigingen in elkaar te laten vloeien en de administratie eenduidig te maken. Hiervoor moeten tienduizenden rondzendboekjes worden gecontroleerd, tussentijds afgerekend en opnieuw worden ingezet bij de verenigingen voor hun rondzendverkeer.

De winkel blijft open tijdens de verbouwing!

U kunt zich voorstellen dat het heel wat voeten in de aarde heeft om dit vlekkeloos te laten verlopen en zonder dat iemand daar iets van merkt. Door het samengaan hebben we belangrijk meer inzenders gekregen, die ons overstelpen met nieuwe rondzendboekjes. Ik heb grote bewondering gekregen voor het vele werk, dat onze mensen (vrijwilligers) zich getroosten, om dit proces goed te laten verlopen! Mijn complimenten aan allen, die zich hiervoor inzetten! CHAPEAU!!
Een leuke bijkomstigheid is, dat nu weer meer mensen gaan deelnemen aan het rondzendverkeer en dat zij ook beginnen boekjes in te zenden!

Nieuwtjesdienst
De nieuwtjesdiensten van beide verenigingen waren al dusdanig georganiseerd, dat beide elkaar aanvulden en de taken zo waren verdeeld, dat er na de fusie nauwelijks aanpassingen nodig waren.

Als uw vereniging deelneemt aan de Nieuwtjesdienst van SvF weet u, dat u daardoor geld en kosten bespaart op de aankopen voor uw leden. Bovendien ontvangt u jaarlijks, als u ook zegels afneemt van Nederland,  pro rata een bijdrage van PostNL voor de advertentie tot max. € 340,00 bij voldoende afname.

Reden dus om van deze dienst gebruik te maken. Ga naar: nieuwtjes@svfilatelie.nl voor meer informatie.
Grote Zaalveiling
31 oktober hadden wij onze eerste grote Zaalveiling geheel onder auspiciën van SVF in Velp bij Arnhem met ca.1000 kavels. In de bijlage kunt u het relaas lezen.
Ook bij de zaalveiling geldt, dat er iets veranderd is. Er trad een nieuwe veilingmeester aan, dhr. Cees Ursem, die meteen startte met een nieuw computerprogramma, dat in de loop van dit jaar is ontwikkeld.
Veel extra werk dus terwijl de voorbereidingen doorliepen. Voor het vele werk aan het programma wil ik speciaal Ruud Ooms bedanken voor zijn tomeloze inzet, waarbij de woorden ‘neen’ en ‘kan niet’ niet in zijn vocabulaire voorkomen! Maar ook mijn dank aan alle vrijwilligers, die deze dag weer tot een mooi festijn met een mooi resultaat hebben gemaakt. Het was ook leuk te zien, dat langzaamaan leden uit andere hoeken van het land deze veiling beginnen te ontdekken!
Op de website www.svfilatelie.nl staat op de homepage in het Laatste Nieuws de lijst van niet verkochte kavels. Deze zijn in de na-verkoop tegen de inzetprijs plus kavelgeld te verkrijgen zijn bij de veilingmeester. Wie het eerst komt, het eerst maalt.
Maak een afspraak met hem op veilingmeester@svfilatelie.nl of bel 06 13 13 29 38.

Internetveiling

Maandelijks hebben wij een internetveiling met toonbare stukken. Geen albums, dozen of kilowaar, maar mooie zegels, series, brieven, etc. De internetveiling bestond al ten tijde van F.V. de Globe en heeft nu ook de naam van SvF gekregen. Inhoudelijk is de site nog hetzelfde gebleven. Alle leden kunnen zich aanmelden als bieder met het lidmaatschapsnummer van SvF (voorheen het Philatelica- of Globenummer met een 5 vooraan). Ga er eens neuzen en zie wat wordt aangeboden, wat u zelden of nooit in een rondzending tegenkomt. www.svfveiling.nl 

Heeft u materiaal voor de internetveiling, meldt u zich dan bij de veilingmeester internetveiling: 

Nico van der Lee: 06 33 88 35 03of per mail internetveiling@svfilatelie.nl voor een afspraak.

Lees verder de bijlage over de internetveiling!

Jeugd
Sinds de fusie hebben we een echte Jeugdafdeling, die probeert samenwerking tussen de verschillende verenigingen te creëren en ondersteuning geeft, zowel in opleiding van jeugdleiders als met materialen. SvF stelt jaarlijks ook een bedrag ter beschikking, dat tevens wordt aangevuld met veel donaties van verenigingsleden. De Jeugdafdeling ontvangt ook postzegels, albums, etc. Die worden verkocht. De opbrengst daarvan wordt besteed aan inkoop van zegels voor de jeugd, die worden verdeeld tijdens activiteiten. Wij zijn dankbaar voor alle donaties in natura, die goed worden besteed aan onze jeugd. Heeft u nog informatie over uw jeugdafdeling? Vul deze in op bijgaand overzicht en retourneer dat aan Hans van Laarhoven jeugd@svfilatelie.nl of bel voor een afspraak.
RAJA Weert 2015 / Limphilex 44
In het weekend van 31 oktober en 1 november is de vijfjaarlijkse RAJA Tentoonstelling met dit jaar voor het eerst een uitgebreid jeugdprogramma in Weert gehouden. Het was weer een prachtige tentoonstelling met veel hoge bekroningen en een uitstekende organisatie! Het is fijn om leden te hebben in onze organisatie die zich zo inzetten voor de filatelie!

Hollandfila en Eindejaarsbeurs
Het is alweer enkele maanden geleden, maar Hollandfila was weer een goede beurs, ofschoon een aantal vaste bezoekers moest wennen aan de nieuwe data in juni in plaats van eind augustus. Het aantal bezoekers viel wat tegen, maar de kwaliteit van de beurs was overwegend goed en de handelaren waren tevreden. Spannend wat de Eindejaarsbeurs gaat brengen. Hopelijk wordt die weer als vanouds: druk en gezellig! SvF zal in ieder geval zoveel mogelijk bijdrage om daar ook weer een succes van te maken.

Website

De website van SvF is voor iedereen! Heeft u bijeenkomsten, veilingen, beurzen, tentoonstellingen en andere evenementen? Geef deze door aan de webmaster: webmaster@svfilatelie.nl
Hij houdt de website up-to-date en zorgt dat uw gegevens op de kalender komen, zodat u mensen uit het hele land mag verwachten.

Onderlinge samenwerking

Vanwege de krimpende ledenaantallen zijn we steeds vaker op elkaar aangewezen. Gelukkig komen verenigingen vaker tot elkaar in samenwerking bij grotere evenementen. Zo kunnen de kosten binnen de perken worden gehouden en komen de leden bij elkaar op beurzen en ruildagen. Leuk, gezellig en goed voor iedereen. 

Zoek elkaar dus op, werk samen en voorkom daarmee, dat de uitvoering moet worden gestaakt wegens gebrek aan mankracht. Los bestuurlijke problemen ook zo op, door samen te werken en/of samen te gaan met “de buren”. Zo houden we onze hobby levend en mooi.
Nieuws uit het veld
SamenwerkingsVerband Filatelie is dit jaar al door een aantal verenigingen benaderd, die ook aansluiting zoeken en graag van onze diensten gebruik willen maken. 

Het wordt voor een zelfstandige vereniging steeds moeilijker om alle zaken zelf te organiseren en de kwaliteit daarvan op niveau te houden. Door het dalend aantal leden wordt het ook moeilijker om bestuursleden te vinden. Probeer dienstbaar te zijn aan je leden en zorg dus voor goede samenwerking met andere verenigingen of vorm één bestuur en behoedt de twee verenigingen zo voor een wisse teloorgang.
Wij als SvF doen dat ook, zodat jullie met de vereniging een gezonde en fijne toekomst tegemoet gaan.
Ter illustratie: 

Binnenkort zitten wij weer aan tafel met de NVPV, een gelijkaardig georganiseerde vereniging zoals het voormalige I.V. Philatelica of F.V. de Globe waren, om kennis met elkaar uit te wisselen en te bekijken hoe samenwerking tussen onze organisaties tot stand kan komen. Dit alles is in het belang van een gezonde toekomst voor de georganiseerde filatelie. Dat onze mooie hobby nog een lang leven beschoren mag zijn!
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